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22. ročník festivalu Lípa Musica uzavřel vyprodaný večer s kontra-
tenorovou hvězdou, festival navštívilo na 4150 lidí 

 

Hlavní koncertní řada 22. ročníku Mezinárodního hudebního festivalu Lípa Musica se v sobotu 21. října uzavřela 
slavnostním koncertem v bazilice Všech svatých v České Lípě. Zcela vyprodaný večer nabídl v kontrastu s klavírním 
ročníkovým tématem návrat k duchovním kořenům festivalu a současně vystoupení jedné z největších letošních 
hvězd. Pozvání na festival přijal legendární kontratenorista Andreas Scholl, který ve spolupráci s kvartetem sólistů 
(Romana Kružíková, Pavla Radostová, Ondřej Holub, Jiří Miroslav Procházka), orchestrem a sborem Czech 
Ensemble Baroque pod vedením dirigenta Romana Válka a sbormistryně Terezy Válkové představil nově objevená 
díla českého barokního skladatele Františka Ignáce Tůmy, kapelníka vídeňské královské kaple. Slavnostní večer 
nabídl objevné uvedení Motet pro královnu Kristýnu, které Tůma zkomponoval na dvoře královny Alžběty 
Brunšvické, matky Marie Terezie, a které představují virtuózní díla v chrámové barokní hudební literatuře a v jejichž 
sólovém altovém partu se zaskvěl Andreas Scholl. Večer navštívený řadou významných hostů včetně reprezentace 
Libereckého kraje a Města Česká Lípa navíc uvedlo impozantní jásavé Te Deum téhož autora.  
 
Vokálním galavečerem se tedy téměř uzavřel 22. ročník festivalu, za nímž definitivní tečku učiní tradiční epilog ve 
spolupráci se ZUŠ Česká Lípa – Má to smysl!, který je na programu ve dnech 2. a 3. 11. s tradičním workshopem a 
letos navíc i dalším koncertem. Uměleckou osobností nominovanou za Lípu Musicu, která je tváří Má to smysl!, je 
v letošním roce umělecká garantka festivalu klavíristka Jitka Čechová, která navíc v předvečer vyvrcholení 
společného úsilí s žáky ZUŠ představí talentovanou třináctiletou klavíristku Kláru Gibišovou, jež provede vlastní 
sólový recitál v prostorách ZUŠ Česká Lípa. 
 
Závěr festivalu vybízí k prvnímu bilancování. Branami letošního úspěšného 22. ročníku festivalu prošly 4.150 
návštěvníků. 

 
„S radostí v srdci jsem pozoroval, jak se naši věrní posluchači vracejí po obtížných a nejistých covidových letech zpět 
do těch magických míst, kterými jsou kostely, divadelní sály a další kulturní prostory. Není to pouze hudba, která 
znovu rozlévá své melodie po těchto místech, ale také radost, naděje a touha po setkání s uměním a se 
společenstvím. A co je pro nás organizátory největší odměnou a radostí, je to, že mnohdy se nám podařilo doslova 
vyprodat tato místa. Je to pro nás potvrzením, že hudba a kultura mají stále své místo v našem životě, i přes všechny 
výzvy, kterým jsme čelili. Významným aspektem našeho letošního ročníku byla klavíristka Jitka Páleníčková Čechová, 
která si vzala na starost garanci této kulturní události. Její umělecký pohled a kreativita se staly klíčovými 
průvodními prvky naší letošní dramaturgie. Bylo zjevné, že nejenže je mimořádně schopnou klavíristkou, ale také 
umělkyní, která rozumí různým uměleckým rovinám. Program tak nabídl posluchačům klavírní umění ve všech jeho 
nuancích. Od klasických skladeb starých mistrů, které zazněly v prostorách jako poselství minulosti, až po moderní 
skladby, které nám připomněly, že hudba se neustále vyvíjí a hledá nové cesty vyjádření. 
 
Děkujeme všem, kteří nám přáli a podpořili nás v tomto úžasném hudebním dobrodružství. Vaše přízeň je pro nás 
hnacím motorem a inspirací. Doufáme, že se s vámi opět setkáme na dalším ročníku a že hudba a umění budou i 
nadále zářit jako světlo v krajině severních Čech,“ hodnotí letošní ročník festivalu Martin Prokeš, ředitel a zakladatel 
MHF Lípa Musica.  
 
V příštím roce festival odstartuje mimořádný koncert pro Liberecký kraj, který se uskuteční už 9. března 2024 
v Divadle F. X. Šaldy v Liberci. Jeho protagonistkou bude světová operní hvězda, široce respektovaná 
mezzosopranistka Joyce DiDonato, která unikátně do České republiky zavítá se svým projektem Songplay, za nějž 
mimo jiné získala prestižní cenu Grammy. Na tento výjimečný koncert, který bude součástí evropského turné 
pěvkyně po významných metropolích, jsou v prodeji poslední desítky vstupenek.  
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Kontakt pro další informace: 
Ing. Lucie Johanovská, zástupkyně ředitele / manažerka marketingu & PR  
Bohemorum, s.r.o., Žižkova 528/6, 470 01 Česká Lípa;  
@: lucie.johanovska@lipamusica.cz, GSM: +420 608 823 973, www.lipamusica.cz | fb/ig/yt/x: lipamusica 
PRESSKIT s fotografiemi k jednotlivým projektům je ke stažení ZDE. Další podrobnosti na www.lipamusica.cz. 
 

Partneři festivalu: 

Záštitu nad 22. ročníkem MHF Lípa Musica převzali: prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M., předseda vlády České 
republiky, J. E. Andreas Künne, velvyslanec Spolkové republiky Německo v Praze, Mgr. Martin Baxa, ministr 
kultury České republiky, Barbara Klepsch, ministryně kultury a turismu Saska, Mons. Mgr. Jan Baxant, biskup 
litoměřický, Martin Půta, hejtman Libereckého kraje, Ing. Jan Schiller, hejtman Ústeckého kraje, Ing. Květa 
Vinklátová, členka rady kraje, resort kultury, památkové péče a cestovního ruchu, Ing. Jitka Volfová, starostka 
města Česká Lípa a Ing. Jaroslav Zámečník, CSc., primátor statutárního města Liberec. MHF Lípa Musica je 
členem České asociace festivalů. 
 
22. ročník MHF Lípa Musica se bude konat díky laskavé podpoře Ministerstva kultury ČR, Libereckého kraje, Města 
Česká Lípa, Statutárního města Liberec, Česko-německého fondu budoucnosti, Státního fondu kultury, Ústeckého 
kraje, Nadačních fondů Severočeská voda, Bohemia Heritage Fund, Nadace Život umělce a Nadace Leoše Janáčka.  

Hlavními partnery festivalu je skupina ČEZ, Pivovar Cvikov a Ještědská stavební společnost.  

Finančními partnery festivalu jsou společnosti Crystalex, Česká Mincovna, První podještědská, Sial, Aktivit, Mega, 
Ricom Secure, CL Ewans, Vestin, Frostima, Silnice a mosty Česká Lípa a Lipea.  

Partnerskými městy a obcemi jsou Česká Lípa, Liberec, Nový Bor, Kamenický Šenov, Prysk, Teplice, Děčín, Hrádek nad 
Nisou a Großschönau.  

Diamantoví mecenáši: ČEPS, a.s., ZIKUDA – vodohospodářské stavby s.r.o., Rodina Tichých a Biskupství litoměřické. 

Zlatí mecenáši: Silnice LK, a.s., STP Plast, s.r.o., March 7, Prof. Dr.-Ing. habil. Heiko Konrad Vogler, MUDr. Hana 
Dečiová, MUDr. Tomáš Kočí – Astmacentum, s. r. o., Radomír Matějček, manželé Ouvínovi, Jan Roztočil, MUDr. Alena 
Sellnerová, manželé Telekesovi, Peter Vačko 

Stříbrní mecenáši: společnosti Marius Pedersen, AVK, Vendys, Jarmila a Lubomír Parohovi, BALOX, spol. s r. o., Ivana 
Juráňová, Marek Kadlec, MUDr. Daniel Schneeberger, MUDr. Zina Ropková, MUDr. Blanka Turčanovová 

Hlavními mediálními partnery festivalu jsou televize RTM+ a portál Klasikaplus.cz.  
Mediálními partnery festivalu jsou Harmonie, Český rozhlas Liberec, i-noviny.cz, magazín Lípa, Hitradio Contact, Deník 
N, OperaPLUS, Scena.cz, Acta Medicinae, Concerti, Kalendář Liberecka, Enter Děčín, a kina Crystal a Sněžník.  

Více informací o partnerech na https://www.lipamusica.cz/cs/partneri-0.  
Všem partnerům děkujeme za laskavou podporu! 
 
 
 
 
 


